~
~

Phu klén V//

Blade Nut, nap chup, bé kep dém, tam chan cé va mat bich trong
*v6i ludi duc (kich thudc truc 20mm)

AL 7ATLRX

May cét co chay xang

truc chinh

= e |

NUT:DA00000172

EM2500U M8x1.25LH 254 = DA00000162 = = 46.5 DA00000170 WASHERDA00000171
RBC411U, RBC413U M10x1.25LH 254 71 326823-1 49 346355-2 68 168526-9 264025-0
KC00000016
EM3400U M10x1.25LH 25.4 = KC00000004 68 168526-9 264025-0

May da nang

Mat bich trong Bo kep dém

EM400MP M10x1.25LH 254 60 326821-5 50 346084-7 68 168526-9 264025-0
EM403MP M10x1.25LH 254 64.5 144312-2 43 347105-8 68 457290-0 252236-9
May cét co dung pin

**y&i tdm chén cd cho mét bich trong 346622-5
*** M3t bich trong véi tdm chén co

“m i

*¥326518-6
DUR365U M10x1.25LH 5.4 50 346084-7 168526-9 264025-0
- *%140084-9
DUR368A M10x1.25LH 254 = **¥140L84-9 50 346084-7 68 168526-9 264025-0
DUR369A M10x1.25LH 254 64.5 144312-2 43 347104-0 68 457274-8 252236-9
May tia mép
Mat bich trong Bo kep dém m
EE2650H, EE4A00MP M10x1.25LH 254 326734-0 326381-7 264025-0
May cat cé dung pin
Mat bich trong e
. = Tam chan cé
Kich thuéc cho matbich trong
(mm)
DUR187U M8x1.25LH 36.5 144512-4 346857-8

DUR189 M8x1.25RH 36.5 144512-4 346857-8




Phu kién Tnakita

Hwéng dan Iva chon IuGi U9 ENER Daing cho cé cao P ey
! - — < e \ W TG o >, :
i (\ \ ; A2 . -

2rang, 3 rang, 4 rang, 8 rang
* DE cat co day
*Thich hgp dé cét & khéng gian rong

80-rang
* PE cat tia bui cay, cé day va v

—

TCT
* Ap dung TCT. * B8i véi ¢ day

—

Lu&i cét co
Budng kinh 16: 25.4mm

Ludi 2 rang
230mm /2 2.0mm EM2500U, EM40OMP, EM403MP D-66058
C6 cao, day, bui ram, va bui 230mm /2 2.0mm DUR369A, UR101C 197997-3
cay thdp, moc 16n xon 255mm / 2 2.0mm DUR369A, UR101C 198345-9
255mm / 2 2.0mm EBH340U, EM3400U/RBC411U, RBC413U D-66064
305mm /2 2.0mm RBC411U, RBC413U 195624-6
Lw@i 3 rang
230mm /3 3.0mm DUR368A, DUR369A, EM2500U, UR101C, EM400MP, EM403MP D-66020
Co cao, day, bui ram, va bui
cay thap, moc lon xon 255mm /3 3.0mm EBH340U/R, EM3400U, RBC411U, RBC413U, UR101C D-66036
305mm /3 3.0mm RBC411U, RBC413U 5}5563%%;1224:::
Lwéi 4 rang
230mm / 4 1.8mm EM2500U, EM400MP, EM403MP D-66008
a SO 230mm / 4 1.8mm DUR365U, DUR368A, DUR369A, UR101C 195150-5
255mm / 4 2.0mm EBH340U/R, RBC411U, RBC413U B-14124
255mm / 4 2.0mm DUR369A, EM3400U, UR101C D-66014
Lw&i 8 rang
a Co day va bui ram 230mm / 8 1.8mm EM2500U, EM40OMP, EM403MP B-14130
Piacwa Than ca N
an cay mong 230mm / 80 1.8mm EM2500U, EM400MP,EM403MP B-14152
va bui cay ram
INieing < Elyng @ite 255mm /80 2.0mm EBH340U/R, EM3400U, RBC411U, RBC413U B-14168
mét s qudc gia
Lu&icua TCT *A-56926
230mm / 36 1.25mm EBH340U/R, EM2500U/L 51) ngég;m
230mm/ 36 1.25mm DUR369A, UR101C 198023-1

Bui cay cé gai va than
cay Khong sir dung cho 230mm /32 1.25mm DUR369A, UR101C 199248-0
mét s6 qudc gia

250mm / 40 1.25mm EBH340U/R, EM3400U, RBC411U, RBC413U D-65997

250mm / 40 1.25mm DUR369A, UR101C 198024-9
250mm / 36 1.25mm DUR369A, UR101C 199652-3



Phu kién

'Il’l’ !!!!ll !

Ludi cat tia

( 6 rang
|

203mm/ 2

EE2650H, EEA00MP

196745-7

Pau cit cé dang cuéc
Co/ co thdp
**y6i bd chuyén déi (Tui poly c6 tiéu dé)

I I T - sl I R - I UV

Batcuéc
(5?:35?\';;“ cugebang thaotée  Thara s no need to ever

\ split the trimmer head
! toreplace or remove E
. line. This head is simple Uit
f to operate with
. reliability in performance.
UN-72L

Bat cudc

(Tang giam cutc biing thao tac

an xuéng) -

P 95-M8L

95-M8R

95-M10L

Bat cudc Bat cude
(Téng giam cuéc béing thao tac ECO 4R
&n xudng)

Bat cudc 4R

Bat cudic
ECO4L
Bat cudic
ECO4L
Bat cudic
ECO5

Bat cudic Z5L

Bat cudic
ECO6

Bat cudc tu dong Ty dong cao 4R

. Ty ddng cao 4L
Tu dong cao 6L

UN-74L

L& xau 2céi/bd dung cho Bat cudc 4L/4R/Z5L, ty ddng cao 4R/4L/6L Ma s6 A-15992

Diéu chinh bang tay

44"

5

3"

4"

4"

4"

4" Low
profile

2

4" Low
profile

4" Low
profile

g

2"

4"

4"

6"

5

M10x1.25LH

M10x1.25LH

M8x1.25RH

M8x1.25RH

M8x1.25LH

M10x1.25LH

M8x1.25RH

M8x1.25RH

M8x1.25LH

M10x1.25LH

M10x1.25LH

M10x1.25LH

M10x1.25LH

M8x1.25RH

M8&10x1.25
LH

M10x1.25LH

M10x1.25LH

M10x1.25LH

DUR365U, DUR368A, DUR369A, UR101C,
EM400MP, EM403MP

DUR369A, UR101C

UR100D

DUR189

DUR187U, EM2500U

DUR365U, DUR368A, DUR369A, UR101C,
EM400MP, EM403MP

DUR189

ER400MP

DUR187U

DUR365U, DUR368A, DUR369A, UR101C,

EM3400U

EM3400U, EBH340U, RBC411U, RBC413U,
EM400MP, EM403MP

RBC411U, RBC413U

ER400MP

DUR187U, EM2500U,
EM400MP, EM403MP

EM400MP, EM403MP

EBH340R, RBC411U, RBC413U

BBC300L

EBH340U/R, RBC411U, RBC413U, EM400MP, EM403MP

2.4mmx
3.6m

2.4mm x
6m

1.65mm x
8m

2.0mm x
3m

2.0mmx
3m

2.0mm x
3m

2.4mm x
3m

2.0mm x
3m

2.4mm x
3m
2.0mmx
3m
2.0mm x
3m

3.0mmx
2.5m

2.4mm x
3m

3.0mmx
3m

2.4mm x
3m

2.4mm x
3m

2.4mm x
3m

3.0mmx
2m

2.4mm x
0.75mx 2

Tui Poly
co tiéu dé

Tui Poly
co tiéu dé

Tui Poly
c6 tiéu dé
Tui Poly
c6 tiéu dé
Tdi Poly
c6 tiéu dé
Tui Poly
c6 tiéu dé
Tui Poly
c6 tiéu dé
Dang goi
Tui Poly
c6 tiéu dé
Tui Poly
c6 tiéu dé
Tui Poly
c6 tiéu dé

Dang goi

Thung
cac téng
Thung
cac téng

Thung
cac téng

Dang goi

Dang géi

Thung
cac téng

196324-1

198266-5

198853-0
(56'tutgmg c6 han)
EU:198854-8

198972-2
(56 lugng c6 han)
EU:198971-4

(S5 lugng co han)
EU:198385-7

198892-0
(S0 luong co han)
EU:198893-8

197804-0
(56 lugng c6 han)

EU:197993-1

197297-1
A-89137
196589-5
197296-3

161342-8

B-05131

197030-1

B-03006

*B-02945

B-05125

*A-81658

195149-0
(86" tugng c6 han)

B-02951




PhU klén 'Il”’A!!!!'!
Dac diém day cat

A A

Vong
Vudng AA
4 canh A AA AA

Cudn cuéc

1.65mmx15m DA00000003 2.4mmx5m B-01971 3.0mmx4m B-07375

Day cét dang xoén 4 canh (o 2.0mm)
Than day xo&n

198859-8

1.65mmx15m Xanh duong (58 lusgmg c6 han)
2.0mmx15m Xanh la cay (5‘1,,[9;’;4573”2" )
2.4mmx15m Cam (S}ggswoc} ;;n)
| wicnthuoc | mausic | wass | enthude | mausic | mass [ Whtnuoc | mausic | Miss |
1.65mmx15m Xanh duong E-01731 1.65mmx30m Xanh duong E-01747 1.65mmx445m Xanh duong E-01753
2.0mmx15m Xanh |4 cay E-01769 2.0mmx30m Xanh la cay E-01775 2.0mmx310m Xanh |4 cay E-01781
24mmx15m Cam E-01797 2.4mmx30m Cam E-01806 2.4mmx225m Cam E-01812
2.7mmx15m bo E-01828 2.7mmx30m bo E-01834 2.7mmx30m bo E-01840

Bao vé luoi

Bao vé Phéthong  DUR369A, UR101C Vi nép bao vé mé rong 191B54-1
BBC231U, BBC300L Khéngcondpbdovémsrong  A51566-7
EM2500U Khéng cé ndp bdové m&réng  DA00000525
EM400MP Khéng cé ndp bdo vé mé rong 452260-4
EM403MP Khéng cé ndp bdo vé mé rong 457271-4
EBH340U, EM3400U, RBC411U Khéng c6 nép bao vé mé rong 451878-8
RBC411U, RBC413U _ Véivongnepbdove 196052-8
khong c6 nap bao vé mé rong
RBC411U, RBC413U Khéng c6 nép bao vé mé rong 452259-9
Mé& réng Ph8thong  Rpc413U, EM400MP Diing pin/ véi cudc/day cat 135398-7
cho dau cét ¢
EBH340U, EM3400U, RBC411U Dung pin/ véi cudc/day cat 140424-9
J EM2500U Khéng c6 cudc/ day cét DA00000526
Dung cho ludi cat Riéng biét RBC411U, RBC413U Véi vong nep bao vé 196051-0
RBC411U, RBC413U 453874-2
XNR0000302
EBH340R 170043110N
(S6'tugng co han)
Dung chodaucatcé  Riéngbiét  ;r100D Vi cudc/ day cat 135950-1
’ DUR189 Khong c6 cudc/ day cét 456651-1
DUR187U Khéng c6 cudc/ day cét 457324-9
DUR365U V6i vong nep bao vé 197295-5
DUR369A, UR101C Loai hep 191B55-9
RBC411U, RBC413U 197756-5

DUR365U, DUR368A 197294-7



Phu kién Tnakita l

Ma so >
i thaterae] ooromgca | wass | cavo | iz |

198850-6
198848-3 (56 tuong c6 han)
UR100D M8x1.25RH 230mm (s}?.ff:cz;im 5 EU-198851-4
f DUR187U, DUR189,
DUR365U, DUR366L, mgﬂ 2?2: - 198383-1 " 198426-9
DUR368A, DUR369A, x1. mm 198384-9 198427-7
7 J (56 lugng c6 han)
x12 UR101C, EM403MP M10x1.25LH (ot cotan)
% DUR369A, UR101C M10x1.25LH 305mm 199868-0 12 199870-3
Day deo vai
Tién lgi: ma s6 122906-3
Don: mé s6 125516-5
*Tui poly c6 tiéu dé
Don DUR189, DUR365U, UR100D, DUX60, RBC411U 125516-5
E Bon DUR187U, DUR368A, RBC413U 125520-4
Don UR101C 123422-8
w RBC411U, EM3400U 125802-4
o 122906-3
Tién lgi DUR369A, RBC411U, RBC413U L
Day deo vai dung cho DPCO1 Phu kién cho may cét c6 deo vai

& #

ik L et %
+§- i}! A 191E43-4 ‘E EBH340R B-80226

B 197243-4

Lwdi hai ca phé

Phu kién cho méy catcé tay cam vc‘)ng i ¥ EBH340R 197163-2
I BT N

Lu&icua /

Chigu dai lam: 25¢m (10")

Xich: 91VXL-39 méc xich . BBC300L, BL300LD 196315-2

Ong dung cho may

thu hoach ca phé

‘/ EBH340R 195252-7

Tia hang rao

RBC2510, DBC260L, A-89523
BBC300L (56'tugng c6 han)




Phu kién

Phu kién da nang

Luwéi cét dang cuée

Do rong ludi cat: 410mm "
Kich c6 truc: -
M8 x 1.25RH

EX2650LH

Cét co

Do rong ludi cat:

450mm Kich ¢& truc: +
M10 x 1.25LH

DUX60, EX2650LH

Phu kién cwa canh
Chigu dai lam: 25cm (10")

Xich: 91VXL-39 méc ="

DUX60, EX2650LH

Phu kién théi

EX2650LH
Phu kién tia hang rao
Co thé digu chinh goc (’
_,‘«‘«ﬂ*‘;ﬁ« :
DUX60, EX2650LH
Dang théng /

M

DUX60, EX2650LH

Tia sat dat

/

DUX60, EX2650LH

X&i dat
B6 Iui i dét: 199204-0

DUX60, EX2650LH

DUX60, EX2650LH

ER400MP
(196073-0)

(56 tugng c6 han)
(197946-0)

EM403MP
(198760-7)

EY401MP
(199925-4)

UB400MP
(191C68-4)

EN401MP
(196303-9)
1624mm@4")

EN410MP
(197742-6)

EN420MP
(198061-3)

KR400MP
(195707-2)
160mm

KR401MP
(199185-8)
220mm

'II! " AI! ! !'i

Chéi quét

£

-

P/N: XNR0000548

DUX60, EX2650LH

Chéi quét nuéc
P/N: XNR0000549

DUX60, EX2650LH

-

Phu kién thu hoach ca phé/

DUX60, EX2650LH

Ciét canh

Thanh néi kéo dai
Dung cho viéc ct canh, tia hang rao, hai ca phé

DUX60, EX2650LH

-

DUX60, EX2650LH

BR40OMP
(199323-2)
(199332-1)s6uamg cihan)

SW400MP
(199344-4)

EJ400MP
(195726-8)

EE400MP
(196751-2)

LE400MP
(191E23-0)



Phu kién

Xich va lam

[bo sau
rang cat

[} D6 dailam

Chiéu dai cGa lam dugc thé
hién bang chiéu dai cat, khéc
vdi téng chiéu dai ctia né.

kit

2

Tnakita

Do dailam |

306 sau riang cét

Do sau rang cat nghia la khodng cach gitta dinh cta
dd sau rang cat va dinh clia may cua va xac dinh do
sau cla rang cat vao gb.

Budc xich

Budc xich la kich thudc clia xich va dugc dinh nghia
1a khodng céch gitra ba dinh tan lién ti€p chia cho
hai. Budc xich rat quan trong vi méat xich phai co
cling do cao vdi xich.

Loai lam

Lam banh xe
Lam banh xe c6 mét banh xich quay dugc gan & lam. Khi xich di chuyén doc theo
lam, rdng banh xich mang xich xung quanh dinh mét cach tron tru it ma sat.

Lam mdi ciing
Hop kim chiju mai mon cao dugc han vao dau. Cac mai lam cling dugc tao ra cho
coéng viéc kho khan, bao gém céac khu riing bi chay, sa mac hodc méi trudng cat.

0

Lam diéu khac

Lam trugt dugc lam bang thép chat lugng cao va kinh bao vé chéng mai mon cao
dugc han trén dinh. Ban kinh mai nhd dugc thiét ké dé cat chinh xac. Lam trugt dugc
lam cho dac biét cat tia va cham khac.

Dia xich

B Mét xich

Do daicda xich dugc xac dinh
béng cach dém s6 lugng mac
xich trong chudi xich.

A po day ranh lam

D6 day ranh lam 1a d6 day ctia mat xich, noi né khép
V@i ranh clia lam, khép véi d6 day ranh lam. D6 day clia
xich va d6 day ctia lam phai khép.

A Loairing cit| NHO BANPHAN | VATGOC |TOAN PHAN
Viét tat mc sC (de FC

Hinh chiéu canh

Bao dudong lam

Suc cang lam

Theo thai gian cang xich cua trudc khi st
dung. Xich cua cé thé bj Idng sau nhiéu gi¢
strdung.

Diia lam
Daa lam véi mét gitia phang dé gidr 90 ° méi
tuan mot lan.

Vé sinh lam
Lam sach mat giGia va mat cua méi khi mai
hodc thay thé xich cua

Tra mé& cho lam

Boi tran toan bé banh xich thudng xuyén dé
dam béo rang cua xich c6 thé xoay vdi it ma
sat hon.

®

a

Gila tron va vo gitia

Gilia c6 thé dugc dan dé dang hon néu sirdung
vo gila . Vo gilia ¢é cac dau cho géc nhon chinh
xac la 30 ° (can chinh céc ddu song song vdi
xich) va gidi han do sau tham nhap (dén 4/5
duong kinh gita).

Bo do d6 sau
Sau khi mai xich, kiém tra chiéu cao ctia thudc do do
sau bang céng cu do xich.

Gida

Gidia phing




Phu kién

Lam/ Xich/ Vo6 lam (May cwa xich chay xang)

Cutter type: CC: Chamfer chisel, SC: Semi chisel, MC : Micro chisel, FC: Full chisel
* Pole saw attachment (196315-2)
**without Clamshell pack

Chiéu dai
ranh lam
OREGON /

=
5 _
e s
1] -
-] =
= ]
@ 2
[~

May cua xich chay xang

EY2650H, 191G11-9 " 191H20-4 -
EY40IMP  25cm/10"  A218  Lambénhxe 7 165695-7 39 13mm/.050" 3{P 911\’9)2‘/ sC 1961427 452093-7 B‘;‘;;,,’f:g XTMO0000014
196315-2* (S0 Lugng c6 han) (6 tugng cé han)
) 191G22-4 3/8" 191H08-4
DCS232T  25cm/10"  A041  Lambénhxe 7 168408-5 40 1.3mm/0.050" 91PX cc 196205-9 452093-7 - -
(S6 tugng c6 han) LP (56 lugng c6 han)
191G25-8 3/8" 191H12-3
Y 40cm/16'  A04T  Lambanhxe 7 e 56 1.3mm/.050" 91PX /492 CC logo0ss 195605 Clutchdrum g0,
(55 ligng 06 ) LP (S5 hang conam 952010640 3/8"LP
191G25-8 3/8" 191H12-3 4195605 Clutch
EA3601F  40cm/16"  A041  Lambénhxe 7 165201-8/165202-6 56 1.3mm/ 050" p  91PX/492 CC 196307-3/1962083 955010640 drum 165725-4
(S6Lugng c6 han) (S lutgng c6 han) 3/8"LP
) 191G26-6 3/8" 191H13-1 419560-5  Clutch drum
EA4301F p e g 91PX /492 cc I y
30 45cm/16 A041  Lambénhxe 7 $165390.0 62 1.3mm/ 050 S 1962148 1 95r010640  3/8'LP 143339-9
Rim
191H50-5
" Lam bénh xe " " 73LPX/ 528099072 sprocket
EA5600F  45cm/18 K095 46 bén cao 1 191G51-7 64 1.5mm/ 058"  3/8 o FC 228099072 952020640 yigugyy. 026224010
7
May cua xich dung pin
- Lam trugt - 168407-7 - 13mm/0.050"  1/4"  25AP/466 MC 194098-8 198259-2
25cm/10" S 452093-7 Budc rang
- Lam béanh xe - 168408-5 - 1.3mm/0.050" Lp  25AP/466 MC 196205-9 199063-2
e 191G14-3 3/8" 191H00-0
25cm/10"  A041 Lam banh xe 7 161846-0 40 1.1mm/ 043" Lp 90PX/291 199075-5 Aters
(S5 Bapng ch ) cc (Solumg c6han) 4530937 ”f;..’LaP"g 199063-2
) 191G18-5 191H08-4 /
25cm/10" A041 Lam banh xe 7 161846-0 40 1.3mm/.050" 3/8"  91PX/492 199075-5
(S6'lugng c6 han) (S6'lugng c6 han)
40cm/16" A4 7 112;9277;{ 56 1.imm/ 043" 3/8"LP 90PX/291 («a 1,3]5'}'23_“3‘ 419242-9 ’
a (86’ tuong cé han) (86 lwong c6 han) Budc rang ¥
DUC406 Lam banh xe 191G25-8 191H12-3 3/8'LP 199063-2
40cm/16" A041 7 165247-4 56 13mm/.050"  3/8"LP  91PX/492 cc 196742-3 4192429
(S6Lugng c6 han) (S6 luong c6 han)
u * " " Budic rang
25cm/10 - Lam trugt - 168407-7 60 1.3mm/ .050 1/4 25AP MC 194098-8 452093-7 35LP 199063-2
DUC353 30cm/12" A041 #165245-8 46 11mm/.043"  3/8"LP  90PX/291 cc - 419288-5
191G16-9 191H02-6 Budc rang
35cm/14" A041 Lam banh xe 7 *#165246-6 52 1.1mm/.043" 3/8"LP  90PX/291 cC 196741-5 419288-5 3/8'LP 199063-2
(S6'tutgng c6 han) (86 tugng c6 han)
191G24-0 191H11-5
35cm/14"  A041 7 #165246-6 52 13mm/.050"  3/8"LP  91PX/492 («d 196741-5 419288-5
(56 lutghg c6 han) (S6 lutgng c6 han)
May cua xich dung dién
191G15-1 191H01-8
7 165245-8 196740-7
(56 lugng c6 han) 46 (56 lugng c6 han)
30cm/12" A041 1652000 oA 4192885
13mm/.050"  3/8"  91PX/492 cc
165201-8 52 196207-5
191G23-2 191H12-3
40em/16"  A0A 7 165245-8 56 196742-3 4192429 Budc rang 199063-2
UC3041A (56 lugng c6 han) (56 lugng c6 han) 3/8"LP "
UC4041A Lam banh xe 191H10-7
1916177 196740-7
30cm/12"  A041 7 165247-4 46 (Solugng coham) 4197885
(86 tugng c6 han)
531291646
1.3mm/ 050"  3/8"  91PX/492 cc
e 191H12-3
o 196742-3
40cm/16 A041 7 165247-4 56 Aelafzs 419242-9
(55 long o6 har) (6 tugng c6 han)
191H12-3
191G25-8 196208-3
40cm/16"  A041 7 (5552026 56 (Solugng cohan)  419242-9
UC4051A, . 0 Lugng co han, " " 531492662 Budc ring
e Lam banh xe 1916266 1.3mm/ 050"  3/8 91PX /492 (<a s e 221521-1
45cm/18"  A041 7 165390-9 62 196497-0 419242-9
(86 Lugng c6 han) (S6 tugng cé han)
5 191G63-0 191H09-2 P
" Lam banh xe . " Budc rang
50128 30cm/12 6 bén cao 9 (5}%53536»2@”) 45 1.3mm/.050"  3/8 91PX/492  CC (S‘;mcgé-%n) 410054-3 FED 221514-8

50168 40cm/16" == == = 341650-5 56 1.3mm/.050" 3/8" 91PX @ 196521-9 410054-3 = =



Phu kién Tnakita

AL 7ATLRX

Mac xich & dinh tan

Phu kién chira co

L binh tan Gitr manh vun hinh Ia hodc nhanh khoi
Loai xich ?9 day (1 cai) roi xung quanh
90PX 291 3/8"LP 1.1mm/.043" 510090030 510090010
?;ZX NP 42, 3/8"LP 1.3mm/.050" 558092000 558092010
g;ls.PX, 73DPX 3/8" 1.5mm/.058" 558093000 558093010

Pai 6¢
!m! *DUM604, UH201D, *UM600D Lip vao/thiorabing ctiurusoion
- g ’ mot cham 198401-5(EU)
* Phu kién cua canh (196315-2) L&p vao/ théo ra bing
194681-1
m BUH650, UH650D, BUH550, UH550D mot cham (S5 igng o6 )
EY2650H, EY401MP* XTM0000023 DUH523 Vi vit M5X12 x 5cai 195050-9
DUH501, DUH502, DUH601, DUH602, Lap vao/ théo ra bang 199151-5
DUH751, DUH752 mot cham
V6 cuwra xich (thép) DUH604S 191D33-1
DUH754S 191D34-9
HTR7610 Ry
UH200D 451880- 1

(56 lugng c6 han;
[ my [ mass |
EA32015, EA35035
EA3601F, EA4301F, EAS600F cHlerzas

Canh hinh rang

dugec thiét ké giéng hinh rang cua
¢6 thé thu va ngan la va canh cay
Diia xich va vé diia roi xudng hop chura.

Diing cho may: Go ch6ng trwot

Cua xich

tdm dudi cung ngén cho la va canh

S—— :
m cay khong roi ra khoi hop chira
————

on |_oumicr | binsinvavici |
Loai xich .

25AP, 91PX, 91VXL, 4mm LI .

4183, 428, e 4mm 953003090 195089-2
90PX A\ G 953003100 195923-6 EH7500S Khéng c6 bao vé lusi 451866-5
EH75005 €6 bdo vé Iui 452166-6

B s, a6 434" 48mm 953003070 197712-5
EH75005 Khong c6 baové Iudi Vi vit M5X12 x5céi 196777-4

720%:;)";'-2(& 70%' :):;gpx, 55mm 953003040 95300000
pGEb e EH75005 €6 bo vé Iui Vi vit M5 x 12 x 5¢di 195321-4

Tay cam dia, diia phang & thwé'c canh do sau
Duing cho tat c& may cua xich
D6 bao hd

w//

T TR NN

953004010 953003060 953100090
T TR
Dau xich BIOTOP A Bo gting tay 194679-8
B Bo gitr day 194677-2

i C Méc 158024-1
b Ccrmwoe | s |

1L 980008610




Phu kién

Lu&i cit va vo bao vé luéi
Loai luGi
A: Ludi cong
~ Hinh dang ludi t8i uu dé cit ngot

Lugi dao sac bén: Canh cay dugc bat dé dang va gitr viing
Lugi dao trén...

cong xuéng /’I
Ludi dao duéi...
cong lén Bat tron tru
Didm két n6i la 2 M
dau dinh Gilrva cat
B: Ludi dao cao cap

— Luai trén / duéi véi 3 canh duogc
mai sdc dé cét sach.
Luai trén / dudi c6 3 lugi.

Rang ludi cat véi 3 -
canh dugc mai sac
cung cép vét cat
sach sé it tén
thuong nhanh
nhat.

C: Lugi khong ma
— Ma niken khong dién phan
Lép phu bé mat dugc pha Nhua cay trén luéi
déu va manh mé c6 bé mat (sau 10 gid cét tia gb hoang duong)
chéng mai mén cao cho g/ g
16p pht bén lau. e

Lugi khéng ma

Lusi hién tai

=
I

Méy cat co
* duing cho Trung Qudc, Hong Céng, Han Quéc, Malaysia, Philippines, Singapore,
BDaiLoan & Viét Nam.

198409-9 451816-0
UH201D C (56lutgng c6 han) (56 lutgng c6 han)
EU:198408-1 458342-0
1951783 (s5uapng c6 han) 451816-0
UH200D 195272\ Sttty (50 g oo ham
MUH355G A-49915 418257-3
196879-6
UH353D (56 itgng c6 han) 458359-3
196687-5 (S5lupng s han) 450489-6
BUH550, UH550D, DUH551 1946714 (Gtenoctreny (55 lutomg co han
196688-3 (sstumgcsna) 4504901
BUH650, UH650D, DUH651 1946730 {Sa’u,ngmm (56 litpg c6 han)
DUH523U C 195769-0 452685-2
DUH501 A 199098-3 458413-3
458414-1
DUH601 A 199099-1 %459121-9
DUH604S A 191D38-1 412355-5
458415-9
DUH751 A 199100-2 *450122-7
DUH502 B 199598-3 459120-1
DUH602 B 199599-1 459121-9
DUH752 B 199600-2 459122-7
DUH754S A 191D39-9 412770-3
May tia hang rao (dung pin, chay xang, mdy da nang)
DUN500W A 191C14-9 458413-3
DUN600L A 191C13-1 458414-1
EN420MP B 198195-2 457036-4
EN401MP, EN410MP B EU:197768-8 454279-9

May

May tia hang rao chay xang
*|lugi khéng kem vé ngoai
**|uGi kem vo ngoai

*452327-8
EH6000W B 196797-8 Ry
EH7500S B 196801-3 451868-1
HTR5600 Lui tren:u 6018505400 0028002039
Luti dui: 6018505500 (5o tuomg co han)
Ludi trén: 6018505200
HTR7610 0028109009
LuGi dudi: 6018505301 (S0uamg c6 hanw)

Bd v ngoai va bao vé luwoi

=
L wy | mass ]

EN401MP, EN410MP 196264-3
EH6000W 196262-7

Bao vé lwoi

e

Méy tia hang rao chay xang

EH6000W 454672-7
EH7500S 346731-0

May tia hang rao dung pin
DUH501, DUH502, DUH601, DUH602, DUH751, DUH752 458408-6

Lw@i tia cé va bao vé luwoi

DUM®604, UM600D, UM603D 195267-4 452055-5

Chuyén déi tir may tia hang rao thanh may tia cé

Vo6 bdo vé ludi Vo baovéludi  Phukién thu co

*véi phu kién thu cé va bao vé lugi.

Vo baovélusi |V bao vé Iudi
= | mass | Mass | Mass |

UH201D 195267-4 *198412-0(EV) 452198-3



Phu kién

Chuyén déi tir may tia ¢6 thanh may tia c6 tia hang rao

*vai vé bao vé |ugi

198409-9 451816-0
(6 Tutong 3 han) (56 uapng c6 han) 198402-3

o
EU:198408-1 %195274-7 CHZTeT

DUM604, UM600D

Khung swon

SISO “

UH200D ahESGal

Khay chira cé

* v&i ludi cat co EE

DUM®604, UM600D,*UH201D 457426-1

Phu kién tay cadm néi dai / /

* vGi ludi cdt co

SISO “

198516-8
(86'tuong 6 han)
EU:198486-1

DUM®604, UM600D,*UH201D

'II!!’ A!! ! !'! L)
s,g E i\ N Khéng st dung lai phe gai E-4 khi l3p dat lai.

f ‘ '“....-/
Ludi cat (L) L e

Khéng st dung lai phe gai E-4 khi 1&p dat lai.
Phe gai E-4

Lwé'i cat canh
Lusi it (U)

*V&i phe gai E-4 (P/N:961011-9)
**Socket luc gidc M3x6 P/N:266183-8 & Bu 1o6ng M8P/N:251573-8

cling can thiét.
A I T T

197366-8(55 tugng c6 han)

Tiéu chuan 197588-0* 197367-6
DUP361
DUP362 Dung cho canh ciing 199168-8 199169-6
Duing cho canh ctling 199314-3** 199171-9%*

B6 chét gai cat canh cirng

B chét gai

L may | mass

*DUP361, *DUP362 199311-9

Giiia kim cuo’ng cho may cét canh

DUP361, DUP362 794530-8

B6 phu kién danh cho may cat canh

Bang tay

Bo day deo 2

Day két n6i
“

B¢ day deo 161377-9
Tui dung dung cu 161603-6
DUP361 Tai deo 161379-5
DUF362 Bang tay 166062-9
Phu kién gitr day 154511-8
Day két noi 661445-3




Phu kién

Phu kién cho xe van chuyén hang héa

Dang khung

Dang thung

v

Thiing dé dang khung jlosllcgqCeeng ey

EU:199009-8
peuteo ) il e o005
Béanh xe phu 191A01-6
Lu&i cét co
I = BT
May dung pin
DLM380 380 MoCSESaIN
DLM382 380 191D41-2
LS 40 ST,
DLM432 430 191D43-8
DLM460 460 199367-2
DLM462 460 191D51-9
DLM530, DLM532, DLM533 530 191D52-7
May chay xang
ELM4120 410 TA00000747
PLM4631N2 460 DA00001274

Lwé&i dao nguorc cua may cit cé

o Bd ludi dao nguoc Lu&i thay thé
£l

DLM462 530 191D49-6 4 191D47-0

DLM530,

DLM532, DLM533 = el i

191D48-8

Bé nghién cé
Méy: DLM382 / DLM432
Ma s6: 191D46-2

Bo xe day

EK7651H DT4000

Phu kién may théi

SRS SheEY ““

DUB363 191E19-1 =

BHX2500 195282-8 195284-4

6ng, voi phun, 6ng dep & phu kién khac

Ong m&réng H

Ong chuyén déi -

Day deo vai R

Ong théi _

Ong théi -

Ong théi det ‘
Pai hong

Day deo trudc nguc

DUB184 Ong mé& rong 197888-8
DUB362 .
DUB363 Ong théi det 197889-6
DUB184  Ong chuyén di80-72 191B21-6
DUB184, . )
DUB362 Day deo vai 166094-6
Ong dai 90 - 197723-0
Ong ngén 90 - 196912-4
Ong thdi 90-60 Binh hudng van téc théi 454896-5
EB5300TH, Ong théi 90-62 - 198034-6
EB7660TH
Ong théi 90-68 - 197722-2
Ong théi 90-70 Dinh hudng van téc théi 455128-3
Ong théi det - 196911-6
N 196733-4(5lungcitar)
Day deo trudc nguc - 199237-5(EU)
EB5300TH Pai hong - 199238-3(EV)
EB7660TH Pai hong - 196956-4
Ong théi 0.5 Danh cho ULV (Am luong cuc thdp) ~ 326378-6
Ong thdi 0.8 Danh cho ULV (Am Iugng cuc thip) ~ 326214-6
Ong théi0.7 Danh cho ULV (Am Iugng cyc thap) ~ 326212-0
Ong cong 630 - 453507-9
Ong thing 630 - 453699-4
Ong thang 380 - 453700-5
PM7650H Ong théi 200 = 455631-4
Ong théi 450 - 455632-2
Ong théi det - 455634-8
Dau chuyén d6i - 453986-1
Tém chén - 198248-7
Vong chr O - 197070-9
Dai héng - 199240-6(EV)
. ) 196733-4
Day deo trudc nguc - 199237-5(EU)
BHX2500, Ong = 451752-0
BHX2501 Ong théi
(Gng théi det) - SIS
BHX7600 Dau 6ng - 6679504400



Phu kién

Pau hat bui
A: Phu kién di kém theo may

=n
220 A 132025-7
DUB182
430 = 134182-7
UB1103 220 A 123245-4

Ong théi dai

—

Tai bui

SISOy m

DuUB183 TP00000199

DUB182 122814-8

Bd 6ng mém
(Chiéu dai téng: 95cm)

DUB182 191750-9

UB1103 196643-5

Phu kién ding cho may phun thuéc EVH2000

Dung cho Pac diém/
may hué'ng dén st dung

Voi phun Cho xit thuéc diét co, cling thich
thudce trir co I UZ & | L
goc rong Egg ddgttu'érl cay hay xit chat disu 6908031000
Vﬂ' pflun thude Kho tro thanh swong mu ngan
diét c6 m] can su khuéch tan ctia thudc. 6958011000
Ong déi hinh Y Cho cac cong viéc thudc trir
séu chung dung thudc trr sau,
% thudc diét nam... 6958025000
Voi dai hai dau
- -\b-,,‘ Xit pham vi rong 6949001000
Voi phun
doi ,oy # : -
hinh chir U i Xit pham vi rong 6958018000
EVH2000
Voi phun
dong tam @ Xit theo hinh tron 6909500100
Voi phun déng tam
gapalan e Phun theo dang tron 6919500000
Bay phun Thuan tién cho viéc phun thuéc
nho gon - nha kinh bang voi phun nhé gon 6939025000
) '
Voi phun 2 C6 thé phun khuéch tan hod
— 6 thé phun khuéch tan hodc
- —— théng 6939024000
Voi phun siéu téc
— C6 thé phun khuéch tan hoac 6939028000

thang

Phu kién dung cho may PM7650H

v

PM7650H 196499-6

'II!!’ !!”'l !

e

Phu kién xit rira cho may DHW080, HW1200, & HW1300

Sung xit

May

DHWO080
HW1200
HW1300

J

Pau xit thang, det
DHWO080
HW1200
HW1300

l

Pau xit rira

DHWO080
HW1200
HW1300

l

Pau xit dang xody OHW
080

HW1200

HW1300

.

Ban chai
DHWO080
HW1200
HW1300

DHWO080
HW1200*
HW1300*
(*for 110-127V)
HW1200**
HW1300**
(**for 220V-240V)

Pau xit cong

— ———
o

B6 6ng néi dai
(0.9m/1.3m/1.7m) DHWO080
- HW1200

- HW1300
— -

Ban chai xoay

o—

DHWO080
HW1200
HW1300

Pau xit dang ban chai

-_-r-n--",-

—

DHWO080
HW1200
HW1300

Binh dung chét tdy rira —
DHWO080

l 1 HW1200

Day dan DHW080
HW1200

HW1300

HW1300

Day &p suat cao

O

DHWO080
HW1200
HW1300

Pau néi chéng xodn

DHWO080
HW1200
HW1300

Ong hat nudc
P DHWO80

I HW1200
-
e HW1300

Pau néi DHWO080
HW1200

HW1300

!

DHWO080
x HW1200
- HW1300

Pau ndi nhanh DHWO080

HW1200
HW1300

Phu kién vé sinh DHWO80

HW1200
HW1300

3 ::1&:., )

197842-2

197822-8

197876-5

197824-4

197864-2

197859-5

198909-9

197870-7

197831-7

197828-6

197886-2

10m 197837-5

15m 197840-6

5m 197845-6
8m 197847-2
10m 197850-3

197867-6

197873-1

197853-7
197881-2

197883-8

197879-9



! 'PHU KIEN MAY XIT RUA AP LUC CAO ™™

Il Phu kien may xit rra Gp Iuc cao DHWO80 / HW1200 / HW1300

R ) Aty

@®DAu xit dang xody e e ’
Nudc phun va xody,
gidp ladm sach manh mé

e ooz s Ma phu kién
197824-4

@®BAn chdi Ngan nuéc khoi bdn ra

khi s&r dung chung véi
ddu xit dang xody

Ma phu kién
‘ @ Phu kién di kem cla HW1300 @ Phu kién di keém cla HW1200
197864-2
N @ SUng xit e @ ®Dady dp sudt cao
@Ddauxitria e e Ong xit co thé duoc gén Ung dung cho
C6 thé diéu chinh hodc thdo réi ma pham vi xit r&a
8p sudit cao/thdp I khong can dung cu réong hon

= = Mé phu kien ®B6 6ng ndi dai
197876-5 Thuan tién cho viéc
xit rra trén cao

@Binh dung chdt tdy ria e e

Maphukien | 1978422 cheudaicida
Xa phong duoc phun -— c6 thé sirdung: < 20m
dudi dang bot, — Loai Ma phu kien
khong bi rira tréi s 1078456
= —— - N . m -
— @®Dady dan e

Ma phu kién
8m 197847-2

197886-2
Méphukien | 197870-7 10m 197850-3
@Ddu xit dang ban chdi
Bui bdn duoc logi bd nhd
ban chdiva nuéc —

W— Ma phu kién
Loaqi Ma phu kién

197828-6
10m 123784-4

® Ddu xit thang, det  pisu chinh phun nuse
réng hodic phun nuéc hep

Ma phu kien == ® DAu nbi chéng xodn
_s oI i M2 g 2 A N
(Co thé Idp & cd 2 dau day)
197822-8 Déng thdi xoay ddu day dé
khong bi xodn day
@®Bdn chdi xoay Ban chaixoay theo Mé phu kién
&p sudt nuéc, gidp lam sach
frén dién fich réng, clias6... 197867-6
|—
Ma phu kién
. p— Két néi véi 6 cdm
@®Dau xit cong ©®0Ong hut nuée
Dung rira gém xe, mdy moc (tén dung finh nang tu hut)
néng nghiép, xay dung... May c6 thé tu hat nudce
‘r—f—:.- - — Chiéu dai &do6 cao Im tinh fur
‘- Maé phu kién 6ng: 10m mat nuéc dén déu vao
- 198909-9 cuamdy
RPN N Neaumtomsepas Péu hut nuee B0 10°
oi xit Idm sac u6e duoc bom & dp sudt cao, —
~ < di qua ddu véi va lam soch //_"_“‘ \
dudng 6ng Ve [
duong 6ng né di qua ). \
Loai Ma phu kién ﬁ
10m 197837-5

15m 197840-6

<

@®Phu kién vé sinh e e

— HW1200  DHWO80 HW1300 Maphuien| 197675-1
1 - Ma phu kién
' 197879-9 L
|
®Déundiee ® Ddundinhanhe e
Phu kién ® DAuU NG Cung c6 thé dung cho

dung cho may: HWI101 / HW102 / HW111 [ L
HW101 o Fm K
w1 Maphuien Day chiu &p luc frén thi trudng

HW111 (dudng kinh 15mm)
197863-7 Ma phu kien| 1978812 | |Maphukien| 197883-8 | ding cho nuée my




'PHU KIEN MAY XIT RUA AP LUC CAO ™=

- Phu kién mdy xit rra dp lyc cao HW102 / HW111 @ Phukien dikém cla HW102 @ Phukien dikem cla HW111
L ® Ddu xit dang xody ee
Nudc phun va xody, gid < - A~ - - ~ =
am sqréh manh mg o ® Ong xit m& rong ® SUng xitee ® Ddy dén ee
— (X J 6ng it c6 thé duoc gén Logi &p sudt cao (chi HW111)
— — hoac thdo réi ma Ung dung cho pham vi
Ma phu kién khong cén dung cu xit ria réng hon
E s e
3320120
— J— |—
| @ Dau xit Théng, det pisu chinh phun nuéc réng Ma phu kién | 3320130
¥ [ 1] hodc phun nuéc hep
Mé phu kién|Dung cho mady| & ie
— Ma phu kién 3320152 3640630 3641500
TN 3640640 HW102
3640650 HWI111 Logi  |M& phu kiénDung cho mdy
5m 3640630 HW102
@ Binh dung chdt 18y ria 55m | 3641590 | HW111
(chiHW102) @ e
Xit chat tay ria
? dé dang hon —
Ma phu kién
il 3640090
Vi xit chét tdy ria ®Binh dung chdt tdy ria Day dp sudt cao
(ChiHW111) @ (ChiHWI1) @ L 5.5m
RTIN Day dén v
Phun chdt tdy ria ng ChGT tay ua, 5m
turbinh dung sirdung cung voéi -
’ VoI phun
| 1 _—
Ma phu kién | Ma phu kién
3640670 v 3640380
@®Ban chdi e HW102 HWI111
Bui bdn duoc logi bd nhey
bdn chdi va nude
[—
Ma phu kién = q ~ P
————— PRI du néi cdp nudc
3640950 |
®Ddaundiee ®DAau nGi nhanh
N PR N o0
@ Ban chai rlia san R S A v T . .
(a san nhd va tudng ma T
khong lam bdn nudc M* - -
p— i - A
- . Day chiu dp luc trén thi trudng
‘ Ma phu kien (duéng kinh 15mm)
A-53176 MG phu kién ‘ 3082130 | | Maphukien ‘ 3082661 | Ung cho nuoe may

@ Phukién di kém clia HW101

' | @ DU Xit ra @ ® Sung xite ®Ddy déne
|—
[ =
f— —
Ma phu kién
50955 Vel ‘ 50056 ‘ Ve ‘ 3082290

8 cdm

@ Binh dung chdt tdy ria e

X& phong duoc phun
( dudi dang bot,
khong bi rda troi

Ma phu kién

Day dp sudt cao

(Phia sau thén may)
5m

v

50954

Ddu ndi cdp nudc

1
®Daunsi e ®Ddu ndi nhanh

HEE
= .
Day chiu ép luc frén thi fruong

Ma phu kien ‘ 3082130 Ma& phu kién ‘ 3082661 (duong kinh 15mm) dung cho nude may

A




Phu kién

B4 loc xang, bo phan phun swo'ng va bd phan lam sach khong khi

g

Bo loc xang

163518-3

B& phan lam sach khong khi
443171-4

Bo loc trudc (Bot)
***D010114020: b6 loc stia chiia

v 4

Bo6 phan phun suong

m |-

Bo6 phan lam sach khong khi

Bo loc trudc (Bot) 443141-3
BHX2500 163447-0 NGK CMR6A 168401-9
Bo loc khong khi (Vai khong dét) 443140-5
EA3201S
EA35015 163447-0 NGK CMR6A 168401-9 423414-0
EA3601F 163518-3 NGK BPMR8Y 649500-1 B6 loc khong khi (Ludi nylon) 126370-0
B6 loc khong khi (Ludi nylon) 123452-9
EA4301F 163447-0 NGK CMR7A-5 168599-2 .
Bo loc khong khi (Vai long ciiu) 123453-7
EA5600F D010114200 NGK BPMR7A 168648-5 B& loc khéng khi (Gidy) 131173010
EB5300TH 163532-9 NGK CMR6H 168652-4 B loc khéng khi (Gidy) 198292-4
EB7660TH 163532-9 NGK CMR6H 168652-4 B6 loc khong khi (Vai long cuiu) 424809-0
Bo loc trudc (Bot) 443141-3
EBH340R/U 163447-0 NGK CMR6A 168401-9 .
B6 loc khong khi (Vai khong dét) 443140-5
Bo loc trudc (Bot) 443171-4
AL 163518-3 NGK CMR4A 168534-0 — :
EM2550UH B6 loc khong khi (Vai khong dét) 443169-1
B6 loc trudc (Bot) 443157-8
EH6000W, EH7500S 163518-3 NGK CMR6A 168401-9
Bo loc khong khi (Vai khong dét) 443158-6
5 B6 loc khéng khi (Gidy) 424789-0
EK6101 1634991 o« NGKBPMR7A  168648-5 m_—- g 4
D010114020 B6 loc khong khi (Lui nylon) 424790-5
Bo loc trudc (Bot) 424700-2
163499-1 A R e
EK8100 D010114020% NGK BPMR7A 168648-5 B6 loc khong khi (Giay) 424701-0
B6 loc khong khi (Lugi nylon) 424705-2
B9 lam sach khong khi (v6i tui bui 166106-5,
EK7651H 163447-0 NGKCMR6H 1686524 b joc triccl95045-6 5, bo loc khong khi 442165-6) 195599-9
EM2500U DA00000119 NGK BPMR7A 168648-5 B0 loc khong khi (Vai khéng dét) A00000105
163447-0 NGK CMR4A 168534-0 Eolloaloao 4431413
EM2550UH : : 443140-5
EM3400U 163447-0 NGK BPMR7A 168648-5 B& loc khéng khi (Gidy) 443194-2
Bo loc trudc (Bot) 443171-4
EX2650LH, EY2650H 163518-3 NGK CMR4A 168534-0
B6 loc khong khi (Vai khong dét) 443169-1
EVH2000 163447-0 NGK CMR6A 168401-9 B6 loc trudc (Bot) 5923503200
PM7650H 163532-9 NGK CMR6A 168401-9 B& loc khéng khi (Gidy) 442181-8
" Bo loc trudc (Bot) vudng 443162-5
RBC411U 161446-6 NGK BPMR7A 168648-5
/NGKBPM7A  /168588-7 B6 loc trudc (Bot) vong 443161-7
NGK BPMR7A 168648-5 A o
RBC413U 163447-0 /NGK BPM7A /1685887 Bo loc trudc (Bot) 443180-3
Bugi V4 Kinh bao ho
@ W

Kich thuéc
colé (mm)

NGK CMR4A
NGK CMR6A
NGK CMR6H
NGK CMR7A-5
NGK BPMR7A
NGK BPM7A
NGK BPMR8Y
NGK BMR7A

16
16
16
16
19
19
19
19

168534-0
168401-9
168652-4
168599-2
168648-5
168588-7
649500-1
168662-1

M& bo <
‘ B \x?\fi'jﬁ

Dung cho may cét ¢ dang cuéc, may cat co

may tia hang rao(mé s6 2)

80ml

442165-6
199450-5

Ma sé

192219-6

(C6 day deo)

195246-2

(Khéng co day deo)



